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fÁ . kávéházi cikkek maximálását kérik

A Budapesti Kávésipartársulat hétfőn délután 
rendkívüli közgyűlést tarlóit, hogy megbeszélje az 
uj helyzetet, amely elé az uzsonnakávénak a ká- 
véházakban való eltiltása a kávésokat állította.

A népes gyűlésen Ilarsányi Adolf elnököli, 
aki megnyitó beszédében hangoztat la, hogy arai­
kor a tejszoígáltatas korlátozásáról volt szó, min­
dig azzal érveltek, hogy a betegek írek és a gyer­
mekeknek $ az aggoknak kell a tej. Á kávésok 
mindig elfogadták ezt az álláspontot, de az uzson­
nakávénak kizárólag a kávéházakban való eltil­
tása nem szolgálja ezt a célt. Á kávéházi közön­
ségnek az uzsonnakávé nem luxuscikk, a kávé­
sokra pedig ennek megvonása exisztenciális kér­
dés. A kávésok szintén azon vannak, hogy a tej 
azokhoz kerüljön, akiknek arra szükségük van $ 
ezért azt kívánják, hogy ne csak a kávéházakban, 
de általánosságban tiltsák el az uzsonna kávét, 
mert a mai rendelkezés oda vezet, hogy a kávé­
házi közönség más helyiségbe fog járni, ahol az 
uzsonnakávét mégis csak megkapja.

Az elnökségnek erre vonatkozó határozati ja­
vaslatát dr. Havas Nándor titkár terjesztette elő, 
majd annak megvitatására tértek át. Berger Leó 
elkésettnek tártja a közgyűlést. Kívánja, hogy a 
tejmennyiség koirtingeiitálását kérjék. Ha ezt nem 
tudnák elérni, úgy kérjék, hogy más üzemekből 
Í3 tiltsák cí a délutáni kávét. Harmadik indítvá­
nya arra vonatkozik, hogy amennyiben az uzson­
nák áréra vonatkozó tilalom fenmarad, ti teát 
ugyanabban az árban adják a kávésok, mint ed­
dig a kávét adták.
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Géber Ignác felemlítette, hogy a rendelet óta 
már több kávés kilépett az ipartárstflatból és ká­
véházét kávétuéréssé alakította át, hogy ily mó­
don joga legyen az uzsonnakávét kiszolgáltatnia.- 
Kifogásolja, hogy a különböző haltok bari és szál­
lodai helyiségekben az ötórai teák alatt tömve 
vannak a helyiségek és szabadon szolgáltatják ki 
a kávéi ttgy ott, mint a központi tejcsarnok üzle­
teiben is. —  Bánó Dezső intézkedést kér arra, 
hogy a tej, amit a kávésoktól elvonnák, tényleg 
rendeltetési helyére jusson és csecsemők kapják 
meg. Sürgeti a kávéházi cikkek maximálását.

Bodó Adolf, Szánté) Béla és Rákosi Kálmán 
felszólalása után dr. Szírt Lajos arra hívta fel a 
kávés ipartársulai figyelmét, hogy a legnagyobb 
eréíylyel lepjenek fel a szállítók által követelt 
tulmagas árak ellen, sőt a maximált árak reduká­
lását kérjék. Több felszólalás, valamint az indít­
ványozó és az elnök záröázavai után a közgyűlés 
egyhangúlag elfogadta az elnökség következő ha­
tározati javaslatát:

Az Országos Közélelmezési Hivatalnak, il­
letve a székesfőváros tanácsának at  uzsonna- 
kávé, illetőleg a délutáni tejes italok betiltását ' 
tartalmazó rendeleté a budapesti kávéházak ér­
dekeit súlyosan érinti, sőt alkalmas arra, hogy 
azok igen nagy részének exiszteneiáját is veszé­
lyeztesse. Az ipartársulat közgyűlése tisztelettel 
meghajlik a gyermekek és betegek tejellátásának 
biztosításéit célzó —  tehát —- magasabb szem­
pontokból sugallt —  rendelkezés előtt, mind­
azonáltal annak a nézetének bátorkodik kifeje­
zést adni, hogy e cél a kávéházak érdekeinek 
ily súlyos megbolygatása nélkül is elérhető. 
E végből a budapesti kávés ipar társulat azt a 
tiszteletteljes kérelmet terjeszti a székesfőváros 
tanácsa, illetve az Országos Közélelmezési Hi­
vatal elé, hogy a kiadóit rendelet módosilásá-
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val engedtessék meg, Illetve rendeltessek el, 
hogy a budapesti kávéházak tejfogyasztása —  
az elemi kívánt redukció arányéiban csökkentve 
—  kontingentáltassék, agy azonban, hogy e csök­
kentett mennyiség kiszolgáltatása időbelileg ne 
korlátoztassék. Amennyiben pedig ezen kérel­
münk elvi okokból nem volna teljesíthető, azt 
oda módosítjuk, hogy a kiadott korlátozás a 
vendéglőkre, klubokra, caffé-reslautuntokra, szál­
lodákra (ftoe o cfork), buffetekre, korcsmákra, 
kávémérésekre, tejcsarnokokra és a többi ha­
sonló üzletekre is terjesztessék ki, mert e ren­
delet intézkedései következtében a kávéházi te­
jes italok délutáni forgalma ezen üzleEekbe te­
regetik át és igy amellett, hogy a kávéházakat 
megkárosítják, az elérni kívánt cél meghiúsítá­
sára alkalmas.

A közgyűlés végül Reiner Mór javaslatára 
jegyzőkönyvi köszönetét szavazott Harsányi Adolf 
elnöknek és Britek Károlynál?, a kávésok érdeké­
ben állandóan kifejtett odaadó és buzgó működé­
sűkért. -


